
Житель Рубцовского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью инвалиду, повлекшего его смерть



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему ранее неоднократно судимому жителю Рубцовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства, совершенное в целях уклонения от административного надзора).

По данным следствия и суда, в одном из сел Рубцовского района у осужденного проживал

знакомый, который в силу состояния здоровья не мог передвигаться и самостоятельно себя обслуживать. В один из дней сентября 2021 года злоумышленник, находящийся в состоянии алкогольного опьянения поругался с квартирантом по поводу того, что за ним необходимо постоянно ухаживать. В ходе словесного конфликта, осужденный нанес потерпевшему руками не менее 3 ударов по телу. От закрытой травмы грудной клетки 35-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Кроме того, в июне 2020 года осужденный по решению суда был поставлен на административный учет в отдел полиции и обязан был соблюдать некоторые ограничения, однако, неоднократно нарушал их, в том числе умышленно оставил место своего жительства.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину в содеянном. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 8 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1717776/folder/873343>